
FUCHS Werbemittel für Autohaus und Werkstatt
FUCHS promotional articles for car dealers and car repair shops

DURCHSTARTEN IM JAHR 2016!
 REV UP IN 2016! 

DURCHSTARTEN IM JAHR 2016!



Minimum order value for promotional articles and 
point-of-sale material 50,- EUR net. For orders less 
than 50,- € a less quantity surcharge of 7.50 € net is 
calculated.

Simply order your selected articles by fax. You will 
fi nd an order form (incl. price list) in the appendix.
The requested promotional articles will be deli-
vered by parcel (post) or courier to any address you 
specify. 
Shipments within Germany will be effected by 
prepayment, further orders will be processed by 
client’s account. Shipments outside of Germany 
always have to be paid in advance. All shipments 
will be operated at the customer’s own risk.

Der Mindestbestellwert für Werbeartikel und Point-of-
Sale Material beträgt 50,- EUR netto. Bei Bestellungen 
unter 50,- € wird ein Mindermengenzuschlag in Höhe 
von 7,50 € netto berechnet.

Die ausgewählten Werbemittel können Sie einfach per 
Fax bestellen. Das Bestellformular (inkl. der Preisliste) 
ist der Broschüre beigelegt.
Die gewünschten Werbemittel erhalten Sie per Post 
oder per Kurier an die von Ihnen angegebene Liefer-
adresse. 
Der Versand erfolgt bei den ersten Bestellungen per 
Vorkasse, bei weiteren Bestellungen auf Rechnung. 
Lieferungen außerhalb Deutschlands werden aus-
schließlich per Vorkasse geliefert. Der Versand erfolgt 
auf Gefahr des Bestellers.

BESTELLUNG & VERSAND

Stockmann GmbH Werbemittelvertrieb
Phone:  +49 (0) 2302-973050
Fax:  +49 (0) 2302-9730518
E-mail: info@werbemittel-vertrieb.de

Für alle Fragen und Angebotsbestellungen steht 
Ihnen unser Partner, die Firma Stockmann, gerne zur 
Verfügung. 

For all questions and orders, please contact our 
partner Stockmann GmbH Werbemittelvertrieb.

ORDER & SHIPPING
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FUCHS-Werbeartikel im Überblick
Overview FUCHS promotional articles

1. Streuartikel | Promotional gift
 Kleine Aufmerksamkeiten
 Small advertency S. 2 / 3

2. Point of Sale
 Basis-Printmaterial und Zubehör
 Base print material and accessories S. 4 - 7

3. Werkstatt | Car repair shop
 Praktisches für die Werkstatt
 Helpful accessories  S. 8 / 9

4. Bewirtung | Service equipment
 Für Groß und Klein
 For adults and kids S. 10 / 11

5. Kleidung | Clothes
 Für Wind und Wetter
 All-weather S. 12 / 13

6. Freizeit | Free time
 Für jeden etwas dabei
 Something for everyone S. 14 / 15

7. Taschen | Bags
 Für Ihren Einkauf
 For shopping S. 16 / 17

8. Büro | Office
 Nützliches für den Schreibtisch
 Useful things for your desk S. 18 - 21
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Zollstock | Folding rule
Holz, 2m, einseitiger Digitaldruck
Wood, 2m, digital print on one side

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F108

Aufkleber FUCHS
Sticker FUCHS
Abmessungen / size (BxH):  11,0 x 9,0 cm
VE / pq: 100
Bestell-Nr. / order code: F347

Abmessungen / size (BxH):  21,8 x 18,5 cm
VE / pq: 10
Bestell-Nr. / order code: F348

Abmessungen / size (BxH):  34,5 x 30,0 cm
VE / pq: 10
Bestell-Nr. / order code: F349

STREUARTIKEL
PROMOTIONAL GIFT
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Feuerzeug mit LED | Lighter with LED
Farbe / colour: blau / blue 

VE / pq: 50
Bestell-Nr. / order code: F103

Parkscheibe mit Eiskratzer
Parking disc and ice scraper
Rückseite: Einkaufswagenchips und Reifenprofi lmesser
On the back: 2 shopping coins and a tire tread measurer

VE / pq: 22
Bestell-Nr. / order code: F153

Teleskoplampe mit Magnet
Telescopic lamp with magnet
Ergonomisch isolierter Griff, teleskopierbar bis 81 cm, 1 leistungsstarke 
LED, Magnetkraft bis 2 kg, ausziehbarer Teleskoparm, starker Magnet am 
Kopf. Betrieb per Knopfzelle (enthalten). Lasergravur FUCHS-Logo.
Ergonomically insulating grasp, extandible to 81 cm, with powerful magnet 
and LED light at the end. Battery included. Laser engraving FUCHS logo.

Maße / size: 19,5 cm (geschlossen / closed), 81 cm (geöffnet / open) 
x 1,5 cm (Durchmesser Lampe / diameter lamp)

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F175

UFO LED-Lampe
UFO-LED lamp
Geeignet als Schlüsselanhänger
Suitable as key chain
Farbe / colour: blau, grau / blue, grey

VE / pq: 10
Bestell-Nr. / order code: F160

UFO LED-Lampe
Schlüsselanhänger „Tropfen“
Key chain “drop“
Material: Acryl
Abmessungen / size: 30 x 40 x 25 mm

VE / pq: 10
Bestell-Nr. / order code: F195

Schlüsselanhänger „Chip“
Key chain “chip“
Material: Metall
Abmessungen / size: 30 x 40 x 3 mm

VE / pq: 10
Bestell-Nr. / order code: F139
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FUCHS Fass als Hocker | FUCHS drum as stool
3-farbiges, 60L Sitzfass mit FUCHS-Logo und abnehmbaren Sitzpolster Ø 39cm
3c 60L drum with FUCHS logo and cushion

VE / pq: 1
a) Bestell-Nr. / order code: F333 – Fass+Sitzkissen / drum+cushion
b) Bestell-Nr. / order code: F333a – Sitzkissen (Ersatz) / 
 cushion (in exchange)

FUCHS Fass als Stehtisch
FUCHS drum as table
mit bedruckter Aufl age Ø 56,5 cm, Dicke 1 cm
with printed plate Ø 56,5 cm, thickness 1 cm
205L Fass, 3-farbig, mit FUCHS-Logo / 3c 205L drum with FUCHS logo

VE / pq: 1
a) Bestell-Nr. / order code: F332 – Fass+Aufl age / drum+plating 
b) Bestell-Nr. / order code: F332a – Aufl age (Ersatz) / 
 plating (in exchange)  

FUCHS Fass als Stehtisch

POINT OF SALE
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Plakat „5 gute Gründe“ | Poster „5 gute Gründe“
Material: Photo paper, satin matt, 170 g/qm, 4c
Format / size: DIN A1

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F311

Aktionsplakat | Special offer poster
Material: Photo paper, satin matt, 170 g/qm, 4c
Format / size: DIN A1

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F321

Plakatrahmen | Poster frame
Material: Aluminium, silber eloxiert, Klappscharniere zum einfachen 
Wechseln der Plakate / clap hinges for simple poster change
Format / size: passend für DIN A1 Plakate / Suitable for DIN A1 posters

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F324

Kundenstopper | Customer stopper
Material: Alu silbermatt mit Plexi-Einlage / Aluminium silver matt, with 
plexiglas insert
Format / size: passend für DIN A1 Plakate / Suitable for DIN A1 posters

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F325

Acryl-Prospektständer 2er
Acryl-brochure display
2-Spalten Thekendisplay, 2x DIN Lang
2 columns next to each other, 
2x Folder (105 x 210 mm)
Material: Acryl

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F339

FUCHS Fass als Stehtisch
FUCHS drum as table
mit bedruckter Aufl age Ø 56,5 cm, Dicke 1 cm
with printed plate Ø 56,5 cm, thickness 1 cm
205L Fass, 3-farbig, mit FUCHS-Logo / 3c 205L drum with FUCHS logo

VE / pq: 1
a) Bestell-Nr. / order code: F332 – Fass+Aufl age / drum+plating 
b) Bestell-Nr. / order code: F332a – Aufl age (Ersatz) / 
 plating (in exchange)  

Öl-Nachfülltasche | Oil refi ll-bag
Der Airbag für Ihre Öldose. Zur sicheren Aufbewahrung von Öldosen 
im Kofferraum. Schnell montiert, immer griffbereit (mit Klettband auf 
der Taschenrückseite). Inklusive Trichter, Tücher und Handschuhe.
For the safe keeping of your oil bottles in the trunk. With Velco tape 
on the bag´s back. Inclusive funnel, tissues and gloves.
Format / size (HxB): 22 x 12,5 cm

VE / pq: 10
Bestell-Nr. / order code: F122order code: F122



Leuchttransparent | Illuminated panel
Rahmen Aluminium, Schale – innenseitig bedruckt – Kunststoff; für die Wand
Frame aluminium, printed inside – plastic, for the wall
Format / size (HxBxT): 80 x 80 x 14 cm

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F329

FUCHS Metallregal
FUCHS metal sales display
mit 3 Ablagen, geeignet für 1L-Dosen und 4L-Kanister
with 3 levels, suitable for 1L and 4L cans
Größe / size (HxBxT): 182,5 x 75 x 33 cm

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F302

Werkstattschild „Ölservice“, unbeleuchtet
Car repair shop sign „Oilservice“, not illuminated
Material: Forex, 3 mm stark; UV- und witterungsbeständig
Forex 3 mm, UV resistant and weatherproof
Format / size (HxB): 80 x 80 cm

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F331
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POINT OF SALE



Pylon
Karton, ca. 73 x 210 cm
Board, approx. 73 x 210 cm

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F303

XTL-Flagge | XTL-Flag
Wasserfestes Polyester mit Hohlsaum oben und 
5 Karabinerhaken/Ösen auf der linken Seite
Waterproof polyester with hemstitch, 5 hooks 
and eyelets to fasten it to the fl agpole

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F343, 150 x 400 cm
Bestell-Nr. / order code: F344, 120 x 300 cm

FUCHS Flagge | FUCHS Flag
Wasserfestes Polyester, ca. 120 x 300 cm
Waterproof polyester, approx. 120 x 300 cm

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F345

SPANNBAND | BANNER
Markenpolyester, 110 g/qm 
Größe / size (HxB): 100 x 300 cm
VE / pq: 1

Motiv „Oilrunner“
Bestell-Nr. / order code: F334

Motiv „Rennwagen“
Bestell-Nr. / order code: F338

Zahlteller | Plate to pay
Material: Kunststoff / Plastic

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F106
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Werkstattuhr | Wall clock
Funkwanduhr, Rahmen silber Ø 40 cm
With radio clockwork, silver Ø 40 cm

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F147

XTL-Spiegelanhänger | XTL-Mirror tag
mit „Oilrunner“ und Informationsfeldern auf der Rückseite
XTL-mirror tag „Oilrunner“ and information fi elds on the back

VE / pq: 50 Stück / 50 pc
Bestell-Nr. / order code: F341

8

WERKSTATT
CAR REPAIR SHOP



Schlüsselanhänger | Key chain
für Autohaus und Werkstatt
for car dealer and car repair shops

VE / pq: 100
Bestell-Nr. / order code: F336

XTL-Ölwechselanhänger
XTL-oil change tag
XTL-Ölwechselanhänger mit „Oilrunner“
XTL-oil change tag „Oilrunner“
Mit Händleraufdruck auf Anfrage. Spezialkarton.
With dealer imprint on request. Special carton.

VE / pq: 100 Stück / 100 pc
Bestell-Nr. / order code: F335-XTL

Öffnungszeitenschild
Opening hours sign
Mit transparenter Hafttasche, selbsthaftend, hitzebeständig, Rahmen silber
With transparent casing, self-adhesive, heat-resistant, frame silver
Format / size: für DIN A4

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F342

Ölwechselanhänger
Oil change tag
Neutral mit FUCHS-Logo und freiem Feld zum Eintrag des Öls
Neutral with FUCHS logo and vacant fi eld
Mit Händleraufdruck auf Anfrage. Spezialkarton.
With dealer imprint on request. Special carton.

VE / pq: 1 Karton à 900 Stück / 1 carton à 900 pc
Bestell-Nr. / order code: F335
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Werkstattposter | Poster car repair shop
Material: Photo paper, satin matt, 170 g/qm, 4c
Format / size: DIN A1

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F313, Motorenöl-Tabelle für PKW
Bestell-Nr. / order code: F314, Motorenöl-Tabelle für NFZ
Bestell-Nr. / order code: F315, Kühlerfrostschutz-Tabelle für PKW
Bestell-Nr. / order code: F316, Kühlerfrostschutz-Tabelle für NFZ

Ölwechselanhänger
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Lollies
Brause- und Cola-Geschmack
Fizzy lolly with coke and fruit taste
ca. 18 g

VE / pq: 1 Karton à 100 Stück; 
1 cardboard à 100 pc
Bestell-Nr. / order code: F130

Acrylschütte für Lollies
Dispenser for lollies
Material: Acryl
H: 21 cm, Ø 16 cm

VE / pq: 1 
Bestell-Nr. / order code: F115

BEWIRTUNG
SERVICE EQUIPMENT



Fruchtgummi-Tütchen | Fruit gum sachet
Fruchtgummis in verschiedenen Geschmacksrichtungen
Different fl avours

VE / pq: 50 
Bestell-Nr. / order code: F169

Servietten | Napkins
Format / size: 33x33cm

VE / pq: 200 
Bestell-Nr. / order code: F118

Zuckerstäbchen | Candy sticks
Inhalt / content: ca. 4g pro Stück / 4g sugar per piece

VE / pq: 100 
Bestell-Nr. / order code: F119

Kaffeebecher | Coffee mug
RASTAL, weiß, mit FUCHS-Logo innen
RASTAL, white, FUCHS logo

VE / pq: 6 
Bestell-Nr. / order code: F117

Flaschenöffner | Bottle opener
Farbe / colour: silber, matt / silver
Material: Metall / metal

VE / pq: 1 
Bestell-Nr. / order code: F109

Auto-Thermobecher
Car mug
Mit Einhand-Klick- und Trink-
mechanik, Edelstahl, Kunststoff, 
Silikon; im Einzelkarton, 
Lasergravur FUCHS-Logo
Clicking and drinking mechanism 
for single-handed use, 
stainless steel, plastic, silicone 
in single box, laser engraving 
FUCHS logo
Inhalt / Vol.: 400ml

VE / pq: 1 
Bestell-Nr. / order code: F167
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Kaffeebecher | Coffee mug
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KLEIDUNG
CLOTHES



Polo-Shirt, kurzarm, schwarz
Polo-Shirt, black
VE / pq: 1 

Bestell-Nr. / order code: F201-S, Größe „S“

Bestell-Nr. / order code: F201-M, Größe „M“

Bestell-Nr. / order code: F201-L, Größe „L“

Bestell-Nr. / order code: F201-XL, Größe „XL“

Bestell-Nr. / order code: F201-XXL, Größe „XXL“

Bestell-Nr. / order code: F201-3XL, Größe „3XL“

Baseball cap
Schwarz, FUCHS-Logo weiß, Stickerei einfarbig weiß
Black, stitched white FUCHS logo

VE / pq: 1 

Bestell-Nr. / order code: F206

Softshell-Jacke | Softshell-coat
Funktionsmaterial: windabweisend, atmungsaktiv und wasserdicht 
(5.000 mm Wassersäule); schwarz.
Functional material: wind resistant, breathable fabric, waterproof. 
Black.

VE / pq: 1 

Bestell-Nr. / order code: F211-S, Größe „S“

Bestell-Nr. / order code: F211-M, Größe „M“

Bestell-Nr. / order code: F211-L, Größe „L“

Bestell-Nr. / order code: F211-XL, Größe „XL“

Bestell-Nr. / order code: F211-XXL, Größe „XXL“

Bestell-Nr. / order code: F211-3XL, Größe „3XL“
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Tool-Stift, grau | Tool pen, grey
Mit Clip und 8 Bit Einsätzen; Lasergravur FUCHS-Logo
With clip and 8 bit tools, laser engravement FUCHS logo

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F183

Feuerstab | Candle lighter
silber, 23cm, FUCHS-Logo. Material: Aluminium. 
Silver, 23cm, FUCHS logo. Material: aluminium.

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F116

FREIZEIT
FREE TIME

14



Gepäckwaage | Luggage scale
Weiß, FUCHS-Logo. Temperaturanzeige, Tara-
funktion, LCD Ziffern, Batterieanzeige, Kapazität: 
bis 50kg; Gewichtsabstufungen: 50g; inkl. 
Batterie: 1x 3V Lithium (CR2032)
White, FUCHS logo, temperature display, tare 
function, LCD digits, battery display. Capacity: up 
to 50kg. Weight increments: 50g incl. battery: 1x 
3V lithium (CR2032)

VE / pq: 1 
Bestell-Nr. / order code: F120

Schweizer Taschenmesser | Swiss pocketknife
Original Schweizer Taschenmesser mit verschiedenen Werkzeugen
Original Swiss army knife with different tools

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F166

Taschenschirm | Pocket umbrella
„RainLite“; Ø 110cm
Marine metallic mit silbernem Logo 
Marine metallic, FUCHS logo silver

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F110

Gästeschirm | Umbrella
„XL SQUARE“; Ø 116cm
Marine metallic mit silbernem Logo
Marine metallic, FUCHS logo silver

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F111

Lautsprecher Bluetooth
Bluetooth loudspeaker
Schwarz, FUCHS-Logo, vielseitiger Bluetooth Lautsprecher mit SD-
Kartenslot, Mikrofon (Freisprechfunktion) und AUX-Schnittstellenkabel.
Mit Tastenbedienfeld. Bluetooth: 3.0 + EDR. Leistung: 3W. Batterieka-
pazität: 350mAh. Material: Stahl mit Softtouch Oberfl äche.
Black, FUCHS logo, versatile Bluetooth loudspeaker with SD card slot, 
microphone (speakerphone function) and AUX interfac cable. With con-
trol panel. Bluetooth: 3.0+EDR. Output: 3W. Battery capacity: 350mAh. 
Material: steel with soft-touch surface.

VE / pq: 1 
Bestell-Nr. / order code: F113

Kleidersack
Garment bag
Schwarz, FUCHS-Logo. Der Kleidersack trägt, was man gerade nicht trägt. Im 
geräumigen Hauptfach kommen Anzüge, Hemden oder Kostüme knitterfrei 
an – direkt auf dem Bügel. Und in einer extra Reißverschlusstasche fi nden 
Accessoires von Krawatte bis Manschettenknopf ihren Platz. Dank des län-
genverstellbaren Schultergurtes fällt das Tragen des Kleidersacks leicht.
Black, FUCHS logo. The garment bag carries the clothes you aren‘t currently 
wearing. The spacious main compartment accommodates suits, shirts or coats 
and skirts without any creases – directly on a coat hanger. And there is also 
room for accessories from ties to cuff links in an additional zipper pocket. 
Moreover, the garment bag is easy to carry thanks to an adjustable shoulder 
strap.

VE / pq: 1 
Bestell-Nr. / order code: F127
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TASCHEN
BAGS



Exklusive Shopping Tüte
Exclusive shopping bag
Material: Papier / paper
2 unterschiedliche Motive auf Vorder- und Rückseite
2 different pictures on the front and back side
Format / size (HxBxT): 40x30x10cm

VE / pq: 25 
Bestell-Nr. / order code: F176

Flaschenträger | Bottle carrier
Schwarz, FUCHS-Logo. Unterteilung für 
6 Flaschen, beweglich, d.h. auch als Shopper 
nutzbar.
Black, FUCHS logo. Collapsible individual 
compartments for 6 bottles, can also be used 
as shopping bag.

VE / pq: 1 
Bestell-Nr. / order code: F126

Plastiktragetasche | Plastic bag
Material: Plastik / plastic
Format / size (HxB): 45x38cm
5cm Bodenfalte / 5cm ground fold
0,05mm Stärke / 0,05mm strength

VE / pq: 500

Bestell-Nr. / order code: F177
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Brieföffner | Letter opener
Weiß, FUCHS-Logo / white, FUCHS logo

VE / pq: 10
Bestell-Nr. / order code: F112

BÜRO
OFFICE

Büro-Wanduhr, digital
Wall clock, digital
12/24h Anzeige, Datums- und Wochentagsanzeige (7 Sprachen), 
Innentemperaturanzeige, Weckalarm; 
Wandaufhängung oder Tischaufstellung, 
inkl. FUCHS Doming schwarz

12/24h display, calendar date & weekday information 
(7 languages), displayed inside temperature, alarm clock, 
wall suspension or positioner for desks, 

Stromversorgung / power supply: 
2x AA Mignon LR06 (nicht inklusive) (not inclusive)

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F197



Notizklotz | Memo box
4-seitig bedruckt, 4-farbig / Four-sided 4c print
Größe / size: 10x10x10cm

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F124

Kugelschreiber DS1 | Ballpoint pen DS1
beidseitig FUCHS-Logo / FUCHS logo both sides

VE / pq: 100
Bestell-Nr. / order code: F105

Tintenroller | Ink roller
Tintenroller von Faber Castell
“Basic“ high-grade, branded metal pen

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F164

Touch/LED Kugelschreiber | Touch/LED ballpen
Blau schreibende Mine, LED-Leuchte. Die Kunststoffkappe ist mit einem 
zusätzlichen Touch-Pad ausgestattet, mit dem sich moderne Smartphones 
spielend leicht bedienen lassen.
Blue refi ll for pen, LED-light. Plastic plug is equipped with touch-pad, that 
can be easily used for smartphones.

VE / pq: 10
Bestell-Nr. / order code: F190

Kugelschreiber „SYLT“ | Ballpen „SYLT“
Farbe / colour: blau / blue

VE / pq: 100
Bestell-Nr. / order code: F100

FUCHS Schreibblock
Paper notepad
A4 Schreibblock, kariert, 30 Blatt
DIN A4, squared, hole-punches, 30 sheets, 
glued to card-board backing

VE / pq: 25
Bestell-Nr. / order code: F181
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USB-Stick FUCHS Fass | USB fl ash drive FUCHS drum
Geeignet für alle USB-Schnittstellen, 4GB Speicher
Suitable for all USB interfaces, 4GB

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F171

USB-Kugelschreiber | USB ballpoint pen
Schwarz, FUCHS-Logo. Feiner und eleganter Kugelschreiber mit
einem unauffällig integrierten USB-Speicherstick, im schwarzen 
Einzelkarton. Kapazität: 4 GB.
Black, FUCHS logo. Elegant ballpoint pen with an unobtrusively 
integrated USB memory stick, individually packaged in a black box. 
Capacity: 4 GB.

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F162

BÜRO
OFFICE



Powerbank
Powerbank digital, Handy-Akku, 2200mAh
Powerbank digital, battery for mobile phones
Material: Aluminium

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F192

Mikrofaser-Reinigungstuch
Microfi ber cleaning tissue
Zum Reinigen von Brillen, Bildschirmen, CD´s, opt. Linsen, Handy- 
und Kamera-Displays, Münzen, Schmuck.
For cleaning glasses, monitor, CD´s, mobile phones or camera 
display, coins, jewelry
Größe / size: 210x150mm

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F101

Mouse Pad
Hart PVC Folie matt, rutschhemmender Zellkautschuk 3mm
Rigid PVC fi lm softcover mat, Anti-slip caoutchouc (thickness 3mm)
Größe / size: 240x190mm

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F104

Tischrechner
Desktop calculator
Flacher Tischrechner mit 10 Stellen und Solar, Prozentrechnung, 
Wurzel- und Memoryfunktion, (1x Knopfzeile LR44 inkl.), CE
Flat, solar-powered desktop calculator with 10 digits, percentage 
calculation, root and memory function (one LR44 button cell 
included), CE
Farbe / colour: weiß, Logo „FUCHS“ / white, Logo „FUCHS“

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F107

Desktop calculator
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Tacker / Klebefi lmabroller
Stapler / adhesive tape dispenser
Weiß, blau, rot, FUCHS-Logo. Neu und sehr praktisch: Heftmaschine und 
Klebebandspender in einem, inkl. Klebeband und Heftklammern.
White, blue, red, FUCHS logo. New and very practical: stapler and adhesive 
tape dispenser in one, incl. adhesive tape and staples

VE / pq: 1
Bestell-Nr. / order code: F123

Tacker / Klebefi lmabroller
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Ihr Ansprechpartner / Contact:

FUCHS SCHMIERSTOFFE GMBH
Friesenheimer Straße 19
68169 Mannheim / Germany
Telefon: 0621 3701-0
Telefax: 0621 3701-570
E-mail: zentrale@fuchs-schmierstoffe.de
www.fuchs-schmierstoffe.de

Export Division
Friesenheimer Straße 19
68169 Mannheim / Germany
Phone:  +49 621 3701-1703
Fax:  +49 621 3701-7719
E-mail: export@fuchs-schmierstoffe.de
www.fuchs-schmierstoffe.com


